
Explorează magia cuvântului transformat în imagine la Ilustriada!

Concursul județean de grafică de carte Ilustriada expune lucrările tinerilor elevi artiști! Între 
14 și 16 Iulie 2023, cele mai faine ilustrații de carte se văd la Focșani!

Pentru cea de-a doua ediție, Ilustriada își propune un rebranding și o desprindere de contextul 
care a creat-o, anume acela al festivalului Boovie. Concursul de ilustrații are o identitate proprie și 
este organizat în două secțiuni principale - grafică tradițională și grafică digitală. Din cei peste 90 de 
elevi înscriși, 50 au trimis lucrările la Focșani. Participanții sunt din 18 județe, din Vrancea fiind 
finaliști 9 elevi (dintre care șapte sunt din Focșani). 

Lucrările create de elevii-graficieni vor fi expuse la Galeriile de Artă în perioada 14-16 
iulie, conform următorului program: vineri, între orele 12.00 și 18.30, sâmbătă, în doua intervale 
orare - 10.00 - 15.00 & 18.00- 20.00 și duminică, între orele 10.00 - 13.00 & 17.00 - 19.00.

Vernisajul oficial al expoziției Ilustriada va avea loc vineri, 14 iulie 2023, ora 17.00, în sala 
mare a Galeriilor de Artă, unde vă așteptăm să celebrăm împreună creativitatea, originalitatea și 
munca tinerilor artiști!

În programul evenimentului sunt incluse două ateliere. Designerul grafic Doina Zavadschi ni 
se va alătura online sâmbătă, începând cu ora 10:00, în cadrul workshopului Ilustrație de carte sau 
cum creezi magie în imagini, prin care vom descoperi împreună care sunt acele elemente ce fac o 
imagine să prindă viață. Atelierul este atât pentru participanții Ilustriadei, cât și pentru cei interesați 
de domeniul artistic, iar înscrierile se pot face la următorul link: https://ilustriada9.aidaform.com/
free-basic-contact-form. La ora 12:00,  ne dăm întâlnire cu profesoara Olga Ostafi la Galeriile de 
Artă Focșani, unde vom participa împreună la workshopul Imagini printre rânduri, în care vom 
învăța cum transmitem emoțiile din carte cu ajutorul imaginilor. 

 Lucrările tinerilor elevi graficieni Ilustrațiile vor fi jurizate de către o echipă de profesioniști 
în domeniul artei și al graficii de carte — Doina Zavadschi, ilustratoare de carte, Olga Ostafi, 
profesoară de desen la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” & Kloska Ovidiu, pictor, 
sculptor și fotograf, care vor evalua lucrările pe criterii precum: originalitatea, tehnicile artistice 
utilizate și capacitatea de a comunica povestea într-un mod captivant și inovator. Festivitatea de 
premiere va avea loc sâmbătă, ora 13.30, la Galeriile de Artă.

Ediția din acest an este susținută de Centrul Cultural Vrancea (partener cultural) și Consiliul 
Județean Vrancea, prin punerea la dispoziție a Galeriilor de Artă, a echipamentelor necesare 
expunerii lucrărilor, dar și prin suportul acordat, pentru care le mulțumim. 

Fujitsu este, pentru al doilea an consecutiv, sponsorul principal al concursului Ilustriada, 
oferind pentru cele două premii I câte un laptop performant, de ultimă generație. De altfel, una 
dintre câștigătoarele laptopului Fujitsu de anul trecut, Maia Theodora Crețu (Spania), a obținut 
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primul loc în cadrul Concursului Național de Design de Timbre "Disello", desfășurat în Spania, 
Desenul ei a fost emis de Correos, compania responsabilă de furnizarea serviciilor poștale din 
Spania, sub forma unei ștampile cu numele și prenumele autoarei, care a fost pusă în circulație 
începând cu data de 16 februarie 2023.

Anunțăm cu bucurie că avem sprijinul Librăriei Humanitas, în calitate de partener al 
Concursului de grafică Ilustriada, parteneriat fundamentat pe dragostea și pasiunea infinită pentru 
literatură. Pionieri ai domeniului editorial din România, Humanitas va susține Ilustriada prin 
acordarea premiilor II și III, pentru cele două secțiuni ale concursului.

Lor li se alătură companii vrâncene importante, cărora le mulțumim pentru sprijinul acordat 
realizării acestui eveniment: Cofetăria Veve Dulciuri, un new-entry de excepție pe piața din 
Focșani, Paco Supermarket, un susținător activ și constant al inițiativelor educaționale, Brutăria 
Marco, brandul consacrat dedicat calității și inovației în producția de panificație & dulciuri, mereu 
alături de noi, dar și Gelateria Cornete, care ne va aduce bucurie nu doar în suflet prin înghețata 
lor artizanală! 

Le mulțumim tuturor celor care au sprijinit această ediție a concursului!
Vă așteptăm să vizitați expoziția, dar și să participați la evenimentele Ilustriadei, dragi iubitori 

de artă și educație!

Ce este Ilustriada?
Ilustriada este un concurs județean (cu participare națională) de ilustrație de carte, care își 

propune să ofere un cadru de expunere tinerilor cititori, cu talent în domeniul desenului și al 
graficii, aplicat pe ilustrația de carte. 

Organizatorul concursului este Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” Focșani, în 
parteneriat cu Asociația Grow Up Project și Inspectoratul Școlar Județean Vrancea. Ilustriada 
figurează în Calendarul Activităților Educative ale ISJ Vrancea, la poziția 3. 

Concursul presupune realizarea unor lucrări inspirate după lista de romane propusă de către 
organizatori și este menit să dezvolte atât lectura conștientă, cât și abilitățile artistice ale elevilor.

Pentru informaţii actualizate despre festival şi calendarul evenimentelor, urmăriţi-ne pe 
conturile social media Ilustriada, după cum urmează:

Pagina de Facebook: https://www.facebook.com/ilustriada
Cont de Instagram: https://www.instagram.com/ilustriada/

Coordonator Ilustriada,
Prof. dr. Carmen Ion
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